

■宁波慈善之声

大力推进慈善组织规范化建设

宁波市慈善联合会年会举行

日前，宁波市民政局、宁波市慈善总会（宁波市慈善联合会）举办了市慈善联合会年会暨慈善组织培训会。

近年来，按照省委省政府“善行浙江”工作部署和市委、市政府建设共同富裕先行市、打造“人人慈善标杆区”的要求，宁波市慈善总会（宁波市慈善联合会）扎实开展行业调研、行业规范、行业联合、人才培养、组织培育、项目培育等工作，还举办了一系列活动践行阳光慈善，如开展“慈善行业人才培养高级

研修班”和“青年慈善人才培养计划”，进一步提高了慈善专业人才的素养，推进慈善事业稳健发展，同时依托宁波慈善网、《大爱》杂志等平台及时公开捐赠信息、项目执行等情况。

会上，宁波市北仑区慈善总会、宁波市余姚农村商业银行慈善基金会、宁波市扬帆久久慈善基金会、宁波市新乐惠篮球俱乐部四家会员单位代表，分别从慈善总会如何发挥行业的枢纽作用、资助型基金会如何助力区域慈善事业

的发展、基金会如何打造慈善品牌项目、社会服务机构如何参与慈善四个视角，分享了各自的慈善工作经验。

去年，我市成功入选“善行浙江”金名片唯一试点城市，全省率先出台慈善组织公开募捐活动管理工作指引，“浙里有善”慈善募捐及项目管理应用场景建设基本建成。我市慈善各项指标在全省全国领先领跑，全市去年新增慈善组织103家，新增数位居全省第一；新增慈善信托规模1.76亿元，位居全省第

一、全国第二；全市慈善组织接收捐赠开票金额18.88亿元，位居全省榜首。

今年，宁波市慈善总会（宁波市慈善联合会）将发挥平台作用，加强人才培养、规范指引工作，营造更好的慈善生态环境，保障慈善工作规范有序发展，继续扎实实施“阳光慈善”工程，进一步提升慈善组织、慈善信托的透明度和公信力，更好地引导、支持有意愿有能力的企业、社会组织和个人积极参与慈善事业。记者 王思勤 通讯员 李哲



中国体育彩票

宁波喜中1注一等奖！ 大乐透开5注1258万+6注699万

3月11日，体彩超级大乐透第24027期前区开出号码“08、09、16、22、23”，后区开出号码“07、09”。本期全国销量为2.94亿元，为国家筹集彩票公益金1.05亿元。

本期全国共开出11注一等奖。其中，5注为1258万元（含559万元追加奖金）追加投注一等奖，分落广西柳州（2注）、上海奉贤区、陕西西安、湖北仙桃；6注为699万元基本投注一等奖，分落浙江宁波、四川南充、江苏苏州、河南郑州、福建厦门、贵州贵阳。

一等奖开出5注1258万元 +6注699万元

广西柳州中出的1258万元追加投注一等奖全部出自同一家体彩实体店，中奖彩票为一张经2倍投的单式追加倍投票，单票擒奖2516万元。

上海奉贤区中出的1258万元追加投注一等奖，中奖彩票为一张8+2复式追加票，单票擒奖1263万元。

陕西西安中出的1258万元追加投注一等奖，中奖彩票为一张8+3复式追加票，单票擒奖1291万元。

湖北仙桃中出的1258万元追加投注一等奖，中奖彩票为一张2注号码、6元投

入的单式追加票。

四川南充中出的699万元基本投注一等奖，中奖彩票为一张6注号码、12元投入的单式票。

江苏苏州中出的699万元基本投注一等奖，中奖彩票为一张10+3复式票。

河南郑州中出的699万元基本投注一等奖，中奖彩票为一张10注号码、20元投入的单式票。

浙江宁波中出的699万元基本投注一等奖，中奖彩票为一张5注号码、10元投入的单式票。

福建厦门中出的699万元基本投注一等奖，中奖彩票为一张8+2复式票。

贵州贵阳中出的699万元基本投注一等奖，中奖彩票为一张7+2复式票。

奖池7.97亿元滚存至周三

二等奖开出130注，每注奖金7.48万余元；其中57注采用追加投注，每注多得奖金5.98万余元。追加后，二等奖单注总奖金13.46万余元。

奖池方面，本期开奖结束后，7.97亿元滚存至3月13日（周三）开奖的第24028期。

来源：中国体彩报

购彩过程中应避免踩哪些“坑”？

大家都知道闲暇时购买彩票可以给生活添加一些调剂，为公益事业添砖加瓦，同时还有机会中得大奖。但是，中得彩票大奖是小概率事件。广大购彩者在平时的购彩过程当中，要注意保持良好的心态，不能让购彩变成困扰，购彩过程中应避免踩这几个“坑”——

迷信。有些购彩者比较迷信，在投注时过分关注打票时间、打票地点、由谁打票等诸多“讲究”，这反而会错失购彩的乐趣。彩票中奖是随机性的，在购彩过程中，还是应该客观看待，自在随缘。

将购彩“职业化”。有些购彩者偶然中了一些小奖，便觉得彩票中奖很容易，能靠

购彩赚钱，于是便把购彩当职业，想靠中奖挣钱过日子。彩票中奖可遇不可求，将购彩作为职业显然是行不通的。

“赌徒”心理。有少数购彩者执迷于彩票的“规律”，自以为能“破解中奖号码”，从而产生非理性投注，不考虑自身承受能力，给自己和家庭的生活造成了伤害。

购彩只是生活中的一件小事，不应过分关注、痴迷结果，反而成了心理包袱。我们不可否认生活中确实会出现奇迹，但我们却不能靠奇迹来生活，人生还是要踏踏实实地度过，靠劳动和智慧获得美好生活，这才是最正确的购彩心态。

来源：浙江体彩

公益体彩 乐善人生

关于开展2024年 超级大乐透派奖活动的公告

为回馈广大购彩者，国家体育总局体育彩票管理中心决定开展2024年超级大乐透派奖活动。现就有关事项公告如下：

一、派奖时间

自超级大乐透第24030期（2024年3月16日21:10开售，3月18日开奖）开始，预计持续20期。

二、参与条件

派奖期间，进行追加投注且当期单张投注金额15元及以上的超级大乐透彩票参与本次派奖活动，符合参与条件的多期票、套票、预售票按期参与。

三、派奖规则

（一）一等奖派奖

拟安排奖金3亿元，每期1500万元。每期派奖奖金由符合参与条件且中得一等奖的彩票按中奖注数均分，其中基本投注和追加投注按游戏规则规定的比例分配，单注派奖奖金不超过当期基本投注和追加投注的奖金。若当期一等奖派奖奖金有结余，则与下一期派奖奖金合并派发，依此类推，派完为止。

（二）二等奖派奖

拟安排奖金1亿元，每期500万元。每期派奖奖金由符合参与条件且

中得二等奖的彩票按中奖注数均分，其中基本投注和追加投注按游戏规则规定的比例分配，单注派奖奖金不超过当期基本投注和追加投注的奖金。若当期二等奖派奖奖金有结余，则与下一期派奖奖金合并派发，依此类推，派完为止。

（三）固定奖派奖

拟安排奖金6亿元。派奖期间，符合参与条件且中得三至九等奖中任意奖级的彩票，单注派奖奖金为当期对应奖级单注奖金的50%。6亿元派完为止，结束当期派奖奖金不足部分由超级大乐透调节基金补足。

四、派奖资金

本次派奖奖金从超级大乐透调节基金列支。若派奖活动尚未到期，但调节基金余额不足以全额支付当期派奖奖金时，则当期不再派奖，派奖活动结束。

本次派奖规则由国家体育总局体育彩票管理中心负责解释。感谢广大购彩者对国家公益事业和中国体育彩票的支持！

特此公告。

国家体育总局体育彩票管理中心
2024年3月11日

